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Na snazi od 24.05.2022. godine 

Dobrodošli na našu veb stranicu i hvala Vam na interesovanju za našu politiku privatnosti.  

Mi posvećujemo izuzetnu pažnju zaštiti ličnih podataka svih korisnika veb-sajta kao i 
njihovoj privatnosti. Zato se trudimo da se obrada podataka koji se odnose na posetioce 
naše veb stranice, kupce i druge zainteresovane strane obavlјa u potpunosti u skladu sa 
važećim zakonima i propisima koji regulišu zaštitu ličnih podataka, a pre svega u skladu sa 
Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti - „Sl. glasnik RS“ broj 87/2018, u nastavku teksta: 
„Zakon“. 

 U nastavku teksta u okviru naše Politike privatnosti često možemo koristiti reči: „Mi“, 
„Nama“, „Naša“, “Sneaker Hedonism“, www.sossego.rs, Veb-shop i slično tome, pod kojima 
se označava rukovalac podataka o ličnosti: - Damjan Blagojević pr Trgovinska radnja 
Sneaker Hedonism Beograd, ul. Vojvode Stepe 209 stan 1 Beograd, Voždovac, Srbija. 
Odgovorno lice za zaštitu podataka o ličnosti je Damjan Blagojević iz Beograda, koga 
možete kontaktirati na e-mail: shop@sossego.rs 

Ova politika privatnosti Vam pruža informacije o tome koji lični podaci se prikuplјaju ili se 
mogu prikupljati, kao i kako će biti korišteni, kao i pravni osnov za to. Takođe Vam 
pružamo informacije o Vašim pravima, kao i kome možete da se obratite ako imate pitanja 
o zaštiti podataka ili ako želite da izjavite žalbu. 

Ako iz bilo kog razloga ne prihvatate našu politiku privatnosti, molimo Vas da ne koristite 
naš sajt, da ga ne pretražujete, niti da nam ustupate Vaše lične podatke. 

Značenje pojedinih izraza u Politici privatnosti  

Pojedini izrazi u ovoj politici imaju sledeće značenje:  

“lični podatak” ili"podatak o ličnosti"  je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je 
identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake 
identiteta, kao što je ime i identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u 
elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog 



identiteta;  "lice na koje se podaci odnose" “Vaša” “Vama” “Vi” se odnosi na fizičko lice 
čiji se podaci o ličnosti obrađuju; "obrada podataka o ličnosti" je svaka radnja ili skup 
radnji koje se vrše automatizovano ili neautomatizovano sa podacima o ličnosti ili njihovim 
skupovima, kao što su prikupljanje, beleženje, razvrstavanje, grupisanje, odnosno 
strukturisanje, pohranjivanje, upodobljavanje ili menjanje, otkrivanje, uvid, upotreba, 
otkrivanje prenosom, odnosno dostavljanjem, umnožavanje, širenje ili na drugi način 
činjenje dostupnim, upoređivanje, ograničavanje, brisanje ili uništavanje (u daljem tekstu: 
obrada); "rukovalac" je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji samostalno ili 
zajedno sa drugima određuje svrhu i način obrade. Zakonom kojim se određuje svrha i 
način obrade, može se odrediti i rukovalac ili propisati uslovi za njegovo određivanje; 
"obrađivač" je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji obrađuje podatke o ličnosti 
u ime rukovaoca; "pristanak" lica na koje se podaci odnose je svako dobrovoljno, 
određeno, informisano i nedvosmisleno izražavanje volje tog lica, kojim to lice, izjavom ili 
jasnom potvrdnom radnjom, daje pristanak za obradu podataka o ličnosti koji se na njega 
odnose; “sajt”, “naš sajt” ili “veb-sajt” se odnosi na url adresu www.sossego.rs. 

Kako i kada prikupljamo Vaše lične podatke? 

 
Prikupljamo lične podatke o Vama kada je to značajno za potrebe Vas kao potrošača, ili za 
realizaciju Vaše kupovine, kada naručujete, ili vršite reklamaciju naših proizvoda i usluga, 
kada se registrujete na sajtu ili kada koristite kontakt formu na sajtu, kada nam šaljete e-
mail, kada učestvujete u anketi na našem sajtu ili kada se pretplatite na naš „newsletter“. 
Osim toga lične podatke možemo prikupljati kada je to važno za funkcionisanje našeg sajta 
ili za unapređenje poslovanja. Najčešći vid dobijanja Vaših ličnih podataka je kada nam 
direktno dajete lične podatke prilikom kupoprodaje robe, kada Vi neposredno dajete 
podatke radi obavljanja kupovine. Takođe, kada je to nužno potrebno zbog svrhe zbog koje 
se podaci redovno mogu prikupljati, kao na primer u cilju obavljanja narudzbine i slanja 
robe, prilikom vršenja reklamacije robe, prilikom omogućavanja kupcu da adekvatno bude 
informisan itd. Pored toga pojedini lični podaci se automatski prikupljaju od strane veb 
servera i Google Analitics-a. 

Koje lične podatke prikuplјamo? 

Možemo prikupljati podatke o ličnosti posetilaca našeg sajta i lica koja obavljaju kupovinu 
proizvoda ili usluga preko našeg sajta, podatke o ličnosti korisnika društvenih podataka, 
kao i podatke o učesnicima anketa, konkursa i nagradnih igara koje organizujemo, te 
podatke koje ste nam Vi lično dali. Ovi podaci mogu (ali ne moraju) uključivati Vaše ime, 
adresu stanovanja ili način isporuke robe, telefon i e-mail adresu, podatke o kreditnoj 
kartici, kada odlučite da naručite naš proizvod ili uslugu, kada se registrujete na našem 
sajtu, odnosno kada odlučite da nam dobrovoljno date Vaše podatke. Za prikupljanje ličnih 
podataka u ovim situacijama, rukovalac ima legitiman interes. Takođe možemo prikupljati 
lične podatke od Vas kada dobrovoljno popunite upitnik na našem sajtu, kao i kada nas 
kontaktirate koristeći Vaš e-mail ili koristeći naš kontakt obrazac na sajtu.  



Naš veb sajt može prikuplјati lične podatke o Vašem mobilnom uređaju ili računaru, 
uklјučujući i Vašu IP adresu - kada je dostupna, tip uređaja, operativni sistem, 
identifikacioni broj uređaja, tip pretraživača, podaci o lokaciji, a možemo prikupljati i 
podatke o Vašoj lokaciji ukoliko ste za to dali saglasnost, odnosno kada Vam je aktivirana 
opcija za deljenje lokacije. 

Podaci o ličnosti posetilaca našeg sajta 

Osim podataka koje nam direktno dajete, mi podatke o Vama možemo prikupljati i  
automatskim sredstvima koji podrazumevaju korišćenje kolačića i elektronskih 
evidencionih servera, kada posećujete naše sajt. Takvi podaci mogu uključivati IP adresu, 
vreme posete i posećene stranice na sajtu, podatke o tipu Vašeg internet pretraživača, 
operativni sistem Vašeg računara ili mobilnog telefona, naziv Vašeg internet provajdera i 
druge informacije. Evidencijski podaci na serveru služe prevashodno radi uspostavljanja 
bezbedne veze, kao i radi omogućavanja nesmetanog i komfornog korišćenja našeg sajta. 
Evidencijski podaci na serveru se čuvaju kratko vreme i potom se automatski brišu. O 
načinu korišćenja i brisanja kolačića možete više pročitati u našoj Politici kolačića. 

Ako u podešavanjima Vašeg telefona ili na internet pretaživaču Vašeg računara dozvolite 
funkciju korišćenja geolokacije, mi možemo podatak o Vašoj fizičkoj lokaciji (isključivo uz 
Vašu saglasnost) koristiti kako bismo Vam pružili uslugu prilagođenu za određeno 
područije ili Vam pružiti obaveštenja o načinu realizacije kupovine na određenom 
područiju.  

Vi niste obavezani da nam dajete lične podatke, ali u tom slučaju postoji opasnost da naša 
uluga neće moći da Vam bude pružena ili da naša usluga neće moći da bude pružena na 
način na koji želite. 

Sve Vaše podatke koje prikupljamo, tretiramo kao poverljive i čuvamo na primeren način. 

Svako lice koje nam na bilo koji način dostavlja lične podatke potvđuje da razume da 
sigurnost podataka o ličnosti koji se elektronski obrađuju nikad ne može biti 100% i pored 
svih mera koje preduzimamo i pored velike pažnje koju posvećujemo zaštiti podataka. U 
tom smislu, samim korišćenjem našeg sajta i davanjem podataka o ličnosti nama, lice 
potvrđuje da je saglasno prethodno rečenim. 

Lični podaci o licima koja naručuju proizvode preko našeg sajta 

Ako registrujete svoj nalog na našem sajtu u cilju kupovine proizvoda, ili vršite naručivanje 
proizvoda preko našeg sajta bez registracije, mi možemo dobiti informacije koje se odlučite 
da nam dobrovoljno date poput informacija o Vašoj kreditnoj kartici, imenu i prezimenu, 
broju telefona, e-mail adresi i dr. Sve informacije koje nam pružite čuvaju se na našem 
bezbednom veb serveru. Informacije o platnoj transakciji bezbedno se obrađuju preko 
našeg provajdera platnih usluga. Ovo znači da je bezbedno za Vas da unesete osetljive 
informacije, poput broja Vaše kreditne kartice, u situaciji kada naručujete neki proizvod 
preko našeg sajta. 



Lični podaci o licima koja se prijave za Newsleter 

Ukoliko ste se na našem sajtu prijavili za Newsletter i marketing aktivnosti ili registrovali 
korisnički nalog na našem sajtu, mi možemo prikupljati podatke koje ste nam tom prilikom 
dali (koje mogu uključivati i podatke o polu, starosti). Navedene podatke možemo koristiti 
u skladu sa utvrđenom svrhom, a radi slanja Newsletter-a putem e-mail-a, Viber-a, 
Whatsup-a, sms-a, kao i radi slanja drugih obaveštenja o akcijama i ponudi proizvoda, 
predstojećim događajima koje organizujemo, radi slanja koda za popust itd. Rukovalac ima 
pravni osnov za obradu podataka prilikom slanja Newsletter-a i sličnih metrijala na osnovu 
saglasnosti lica čiji se podaci obrađuju u skladu sa zakonom. Ukoliko želite odjavu daljeg 
slanja Newslettera-a i drugih obaveštenja, možete se odjaviti slanjem zahteva za odjavu na 
e-mail adresu: shop@sossego.rs 

Korišćenje podataka o ličnosti 

 
Vaše lične podatke koje prikupimo možemo koristiti da odgovorimo na Vaša pitanja ili da 
Vam isporučimo naše proizvode, usluge ili informacije koje tražite. Takođe možemo 
koristiti Vaše lične podatke da bismo Vas obaveštavali o našim novim proizvodima i 
uslugama koji bi Vas mogli zanimati ili da bismo Vas obavestili o predstojećim događajima.  

Pored toga, možemo koristiti lične podatke koje prikupljamo o vama u sledeće svrhe: 

• za ispunjavanje zakonskih ili regulatornih zahteva i obaveza; 
• za procenjivanje i unapređenje našeg poslovanje (uključujući razvoj novih usluga i 

nuđenje dodatnih proizvoda) te radi upravljanja poslovanjem, za ruzumevanje 
trendova i obrazaca u poslovanju; 

• da bismo mogli da  kreiramo sadržaj koji je relevantan za naše posetioce; 
• da bi Vam pomogli pri izboru i pronalaženju proizvoda; 
• da bi Vam omogućili da prilagodite oglase koji Vam se prikazuju na našem sajtu 

shodno Vašim interesovanjima 

Ako rukovaocu bude potrebno da upotrebi podatke o ličnosti u bilo koju drugu svrhu suprotnu od 
one za koju su dati, on bi o tome pre same obrade morao da obavesti navedeno lice i da mu da sve 
potrebne informacije. 

Ako je lice na koje se podaci odnose već upoznato sa nekom od informacija iz prethodog 
stava, rukovalac nema obavezu pružanja tih informacija. Odredba iz prethodnog stava se ne 
primenjuje na obradu podataka koju vrše nadležni organi u posebne svrhe.  

Prikupljene informacije su često neophodne za svrhu ispunjavanja ugovorne obaveze. Bez 
davanja ličnih podataka, možda nećete moći da iskoristite neke od naših usluga ili nećete 
moći da obavite on-line kupovinu proizvoda. 

Možemo korisiti Vaše lične podatke kako bismo Vas zaštitili, sprečili prevare usmerene 
protiv Vas i kako bismo ispunjavali zakonske obaveze.   



Kada Sneaker Hedonism ima legitiman interes u obrađivanju Vaših ličnih podataka, obradu  
će učiniti u meri i na način tako da se njome što manje ugrozi Vaš interes. 

Podatke o ličnosti maloletnika mlađih od 16 godina ne prikupljamo. Ako shvatimo da smo 
greškom prikupili podatke o ličnosti maloletnika ispod 16 godina, ti se podaci odmah 
uništavaju. Zakonskim zastupnicima i starateljima maloletnih lica napominjemo da obrate 
pažnju o njihovom načinu korišćenja interneta i situacijama kada je potrebno davati lične 
podatke.  

Deljenje ličnih podataka 

 
Ne prodajemo Vaše podatke, niti ih na drugi način otkrivamo osim na način opisan u ovoj 
Politici privatnosti. 

Vaše podatke možemo da delimo našim pružaocima usluga ili stručnim konsultantima kako 
bi oni mogli da obavljaju svoje obaveze, a sve to kako bismo bili u mogućnosti da Vam 
pružimo naše proizvode i usluge. 

Generalno, nećemo prodavati, objavljivati, distribuirati, deliti ili otkrivati Vaše lične 
podatke sa bilo kojim nepovezanim trećim licima bez Vašeg pristanka. Međutim, u 
ograničenim situacijama možemo otkriti Vaše lične podatke nepovezanim trećim stranama: 
kada je to nužno radi postupanja u skladu sa zakonom i nalogom suda ili drugog nadležnog 
organa. Kada delimo informacije pružaocima uluga koji pružaju usluge u naše ime, 
(isključivo u meri u kojoj su takve informacije potrebne za pružanje ovih usluga, npr. sa 
pružaocem marketinških usluga ili servisom za plaćanje kreditnim karticama), uložićemo 
razumne napore da osiguramo sporovođenje politike privatnosti i od strane svih pružaoca 
usluga sa kojima sarađujemo.  

Kolačići - Cookies 

Naša veb lokacija koristi kolačiće i druge tehnologije. Više o načinu na koji koristimo 
kolačiće pročitajte u našoj Politici kolačića.  

Linkovi ka trećim sajtovima  

Sajt   www.sossego.rs može imati linkove (veze) koje upućuju na druge sajtove, a koji nisu u 
našem vlasništvu. Mi nismo odgovorni za privatnost na drugim internet sajtovima, pa 
preporučujemo da pogledate njihovu Politiku privatnosti i saznate više o načinu obrade i 
zaštite Vaših ličnih podataka na tim sajtovima.  

Marketing 

Lične podatke postojećih kupaca i registrovanih korisnika možemo obrađivati u svrhu 
cilјanog marketinga putem e-pošte. Podaci koji se obrađuju u navedenu svrhu mogu 
uklјučivati e-mail adresu, aktivnosti korisnika, termine za pretragu, podatke o pregledanim 



stranicama našeg sajta i dr. Pravni osnov za obradu ovih podataka je naš zakonski legitimni 
interes. Sa druge strane, lice čiji se podaci tako obrađuju ima pravo da uloži prigovor na 
takvu obradu, odnosno da se odjavi iz marketinške komunikacije. 

U marketing svrhe možemo sklopiti ugovore sa mrežama za oglašavanje ili internet 
pretraživačima, koji mogu prikupljati IP adrese kao i druge informacije korišćenjem 
evidencija servera i kolačića, kao i na veb lokacijama trećih strana i društvenih mrežama na 
kojima se vrši oglašavanje. Reklamne mreže mogu koristiti ove podatke da obezbede 
reklame o uslugama i proizvodima prilagođenim vašim željama i interesovanjima.  

Koja su Vaša prava u pogledu ličnih podataka koje prikupljamo? 

Po zakonu o zaštiti podataka o ličnosti rukovalac podacima je dužan da u trenutku 
prikupljanja podataka o ličnosti licu na koje se podaci odnose pruži i sledeće dodatne 
informacije koje mogu biti neophodne kako bi se obezbedila poštena i transparentna 
obrada u odnosu na to lice. U produžetku sledi više informacija o Vašim pravima:  

• Pravo na pristup i pravo na ispravku podataka: Lice na koje se podaci odnose 
ima pravo da od rukovaoca dobije informaciju o tome da li se njegovi podaci 
obrađuju, da zahteva pristup podacima i dobijanje informacije od rukovaoca o 
obradi njegovih podataka, a ima i pravo na ispravku unetih podataka. Lice čiji se 
podaci obrađuju ima pravo da traži dobijanje podataka o ličnosti koji se obrađuju. 
Lice na koje se podaci odnose ima pravo da se njegovi netačni podaci o ličnosti bez 
nepotrebnog odlaganja isprave ili dopune. 

• Pravo na brisanje podataka: Ako se lični podaci lica obrađuju, lice ima pravo da 
traži da se njegovi podaci izbrišu. Rukovalac je dužan da te podatke bez 
nepotrebnog odlaganja izbriše u sledećim slučajevima: ako više nisu neophodni za 
ostvarivanje svrhe zbog koje su prikupljeni ili je lice na koje se podaci odnose 
opozvalo pristanak na osnovu kojeg se obrada vršila, a nema drugog pravnog 
osnova za obradu ili je lice na koje se podaci odnose podnelo prigovor na obradu u 
skladu sa zakonom.  

• Pravo na povlačenje saglasnosti: Lice čiji se podaci obrađuju ima pravo na 
povlačenje date saglasnosti za obradu podataka i pravo na zaborav podataka. Lice 
na koje se podaci odnose ima pravo na opoziv pristanka za prikupljanje ličnih 
podataka od strane rukovaoca i za korišćenje istih podataka, o čemu može na pisani 
način obavestiti rukovaoca na e-mail adresu: shop@sossego.rs    

• Lice čiji se podaci obrađuju ima pravo da traži pravo na ograničenje obrade, kao i 
da zahteva neprenosivost njegovih podataka. Lice na koje se podaci odnose ima 
pravo da rukovaocu podnese prigovor u pogledu sprovođenja Zakona o zaštiti 
podataka, koji se šalje na e-mail adresu rukovaoca: shop@sossego.rs     

• Pravo na prenosivost podataka: Lice na koje se podaci odnose ima pravo da 
njegove podatke o ličnosti koje je prethodno dostavilo rukovaocu primi od njega u 
strukturisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku i ima pravo da 
ove podatke prenese drugom rukovaocu bez ometanja od strane rukovaoca kojem 
su ti podaci bili dostavljeni, ako su zajedno ispunjeni sledeći uslovi: da se radi o 



automatizovanoj obradi koja je zasnovana na pristanku lica. Ovo pravo 
podrazumeva i pravo lica da podaci o ličnosti lica po njegovom zahtevu budu 
neposredno preneti drugom rukovaocu od strane rukovaoca kojem su ovi podaci 
prethodno dostavljeni, ako je to tehnički izvodljivo.  Pravo na prenosivost podataka 
se se ne može ostvariti ako je obrada nužna za izvršenje poslova od javnog interesa 
ili za vršenje službenih ovlašćenja rukovaoca, kao i kada obradu vrše nadležni 
organi u posebne svrhe.  

• Obaveštavanje lica o povredi podataka o ličnosti: Ako povreda podataka o 
ličnosti može da proizvede visok rizik po prava i slobode fizičkih lica, rukovalac je 
dužan da bez nepotrebnog odlaganja o povredi obavesti lice na koje se podaci 
odnose, dajući mu na jasan i razumljiv način informaciju o tome, uključujući i opis 
povrede koja je nastala, osim ako bi obaveštavanje lica na koje se podaci odnose 
predstavljalo nesrazmeran utrošak vremena i sredstava ili je naknadno preduzeo 
mere kojima je obezbedio da povreda podataka o ličnosti sa visokim rizikom za 
prava i slobode lica na koje se podaci odnose više ne može da proizvede posledice za 
to lice ili je je preduzeo odgovarajuće tehničke, organizacione i kadrovske mere 
zaštite u odnosu na podatke o ličnosti čija je bezbednost povređena, a posebno ako 
je kriptozaštitom ili drugim merama onemogućio povredu. 

• Pravo na prigovor: Ako smatra da je to opravdano u odnosu na posebnu situaciju u 
kojoj se nalazi, lice na koje se podaci odnose ima pravo da u svakom trenutku 
podnese rukovaocu prigovor na obradu njegovih podataka o ličnosti, uključujući i 
profilisanje. Rukovalac je dužan da prekine obradu podataka o licu koje je podnelo 
prigovor, osim ako je predočio da postoje zakonski razlozi za obradu koji pretežu 
nad interesima, pravima ili slobodama lica na koji se podaci odnose ili su u vezi sa 
podnošenjem, ostvarivanjem ili odbranom pravnog zahteva. Lice na koje se podaci 
odnose ima pravo da u svakom trenutku podnese prigovor na obradu svojih 
podataka o ličnosti koji se obrađuju za potrebe direktnog oglašavanja, uključujući i 
profilisanje, u meri u kojoj je ono povezano sa direktnim oglašavanjem. Ako lice na 
koje se podaci odnose podnese prigovor na obradu za potrebe direktnog 
oglašavanja, podaci o ličnosti ne mogu se dalje obrađivati u takve svrhe. Rukovalac 
je dužan da najkasnije prilikom uspostavljanja prve komunikacije sa licem na koje se 
podaci odnose, upozori to lice na postojanje prava na prigovor i da ga upozna sa tim 
pravima na izričit i jasan način, odvojeno od svih drugih informacija koje mu pruža. 
U korišćenju usluga informacionog društva, lice na koje se podaci odnose ima pravo 
da podnese prigovor automatizovanim putem, u skladu sa tehničkim specifikacijama 
korišćenja usluga.  

• Pravo na podnošenje pritužbe Povereniku za informacije od javnog značaja i 
zaštitu podataka o ličnosti: Lice čiji se podaci obrađuju može da podnese i 
pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.  

• Sudska zaštita prava lica: Lice na koje se podaci odnose ima pravo na sudsku 
zaštitu ako smatra da mu je, suprotno ovom zakonu, od strane rukovaoca ili 
obrađivača radnjom obrade njegovih podataka o ličnosti povređeno pravo 
propisano ovim zakonom. Podnošenje tužbe sudu ne utiče na pravo ovog lica da 
pokrene druge postupke upravne ili sudske zaštite. Tužbom za zaštitu prava, lice 
čije se podaci obrađuju može zahtevati od suda da obaveže tuženog na: davanje 



podataka, na davanje podataka u strukturisanom, uobičajeno korišćenom i 
elektronski čitljivom obliku, na prenošenje podataka drugom rukovaocu ili na 
prekid obrade podataka i dr. 

Rok čuvanja ličnih podataka 

Kada je reč o roku čuvanja podataka o ličnosti ili kriterijumima za određivanje tog roka, mi 
Vaše podatke čuvamo samo dokle je to neophodno, ili dokle za time postoji opravdana 
svrha i legitiman interes rukovaoca ili obaveza iz Ugovora, a potom ih uništavamo na 
bezbedan način. Dužina čuvanja se može razlikovati od vrste podataka. Izuzetno podaci se 
mogu čuvati sve dokle je to propisano po zakonu kao obaveza, a nakon toga se takođe 
uništavaju. Za podatke za koje je definisan zakonski rok u kojem se moraju čuvati, mi ih 
brišemo u roku od godinu od isteka tog roka, a ako nije propisan Zakonski rok, podatke 
brišemo nakon isteka trajanja ugovora sa licem, odnosno kad zastare obaveze po Ugovoru. 
Kod obrade podataka po osnovu saglasnosti, podatke čuvamo dok takva saglasnost postoji, 
nakon toga ih brišemo, dok podatke koji se obrađuju po osnovu legitimnog interesa 
brišemo nakon 2 godine od njegovog prestanka. Lične podatke prikupljene tokom 
konkursa i nagradnih igara čuvamo samo onoliko vremena koliko je potrebno da se ispuni 
njihova svrha. Lične podatke o kandidatima za posao, možemo čuvati do 5 godina od 
momenta prikupljanja, u cilju mogućeg kasnijeg radnog angažovanja kandidata. 

Zaštita vaših podataka  

 
Mi Vaše podatke smatramo poslovnom tajnom i zato redovno pregledavamo naše 
bezbednosne politike i procedure, održavamo odgovarajuće tehničke, fizičke i 
administrativne mere zaštite dizajnirane da maksimalno zaštite lične podatke koje nam 
dajete od slučajnog, nezakonitog ili neovlašćenog otkrivanja, pristupa, korišćenja, gubitka, 
izmene  ili uništenja. Sve to kako bismo osigurali da su naši sistemi sigurni i zaštićeni. 
Dobavlјači usluga i ugovarači koji bi mogli imati pristup Vašim podacima kako bi pružili 
usluge u naše ime biće ugovorno obavezni da čuvaju takve podatke u poverlјivosti, kao i da 
obezbede primerene mere za očuvanje sigurnosti Vaših podataka, te da Vaše lične podatke 
ne smeju koristiti na bilo koji drugi način niti u bilo koju drugu svrhu. 

Nažalost, nijedan bezbednosni sistem nije savršen i ne možemo obećati da će Vaši lični 
podaci ostati bezbedni od svih rizika i u svim okolnostima i pored sve naše dužne pažnje. 

Promena i ažuriranje politike privatnosti  

 
Rukovalac podacima o ličnosti zdržava pravo da u bilo kom momentu ažurira, 
dopuni/izmeni ovu Politiku privatnosti, objavljivanjem na sajtu www.sossego.rs. Zato 
obratite pažnju u svakom momentu na datum objavljivanja aktuelne verzije Politike 
privatnosti, tako ćete lakše znati kada je došlo do promene.   



Takođe preporučujemo da povremeno proveravate politiku privatnosti kako biste bili 
upućeni u najnovije prakse privatnosti i zaštite Vaših podataka. Svaki put kada koristite naš 
sajt, odnosno kada mu pristupite, pretražujete ga ili naručite naše proizvode on-line, Vi 
dajete saglasnost da prihvatate tada aktuelnu verziju ove politike privatnosti. 

Pitanja,  komentari i predlozi 
U slučaju da imate bilo kakvih pitanja, predloga ili komentara u pogledu sa ovom Politikom 
privatnosti ili u vezi sa Vašim podacima o ličnosti, možete nam poslati e-mail na 
shop@sossego.rs. 

 


